

## POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

**Jméno studenta:** Jitka Janůšková

**Název bakalářské práce:** Podpora podnikání z evropských fondů se zaměřením na výzkum a vývoj

**Cíl práce:** Cílem bakalářské práce je zhodnotit změny v konkrétních dotačních programech na podporu vědy a výzkumu u podnikatelské sféry mezi programovacími obdobími 2007–2013 (OPPI) a 2014–2020 (OPPIK).

**Jméno vedoucího bakalářské práce:** Ing. Jana Šimanová, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu studentem:</b>				
Splnění cíle práce	<b>x</b>			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	<b>x</b>			
Hloubka provedené analýzy		<b>x</b>		
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	<b>x</b>			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	<b>x</b>			
Schopnost studenta zpracovat získané podklady		<b>x</b>		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	<b>x</b>			
Formulování vlastních názorů studentem		<b>x</b>		
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		<b>x</b>		
Stylistická úroveň práce		<b>x</b>		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	<b>x</b>			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		<b>x</b>		
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			<b>x</b>
	Posouzeno s výhradami			

**Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).**

**Otázky k obhajobě bakalářské práce:**

- 1) V práci zmiňujete nový OP TAK, jaký je aktuální stav tohoto nového OP a jaké programy na podporu podnikového výzkumu obsahuje.
- 2) Diskutujte přínosy kolaborativního výzkumu pro podnik a výzkumnou organizaci.

**Práci doporučuji - nedoporučuji\* k obhajobě.** (\*nehodící se škrtněte)

**Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře**

**Datum: 13. 7. 2022**

.....  
**Podpis vedoucího bakalářské práce**



Předkládaná bakalářská práce je členěna do 4 kapitol, obsahuje úvod a závěr. Všechny kapitoly jsou relevantní a souvisí s naplněním hlavního cíle práce, který bakalantka deklaruje v úvodu své práce. Za účelem srovnání bakalantka nejprve vybírá a definuje dílčí programy obou operačních programů (OP PI a OP PIK) zaměřené na podporu podnikového výzkumu a vývoje. Řešení práce je založeno na kvalitativních i kvantitativních metodách, zdrojem dat jsou především oficiální statistiky řídicího orgánu (MPO ČR), dále programové a implementační dokumenty a dokumenty k dotačním výzvám. V první části práce autorka definuje pojmy související s danou problematikou, které mají vazbu na cíl práce. Druhá kapitola obsahuje strukturovanou rešerši obou programů a jejich podmínek pro žadatele a příjemce, kterými jsou podnikatelské subjekty. Ve třetí kapitole bakalantka předkládá nástin dotačního projektového cyklu a zaměřuje se na změny, které v obou OP nastaly a měly významnější dopad na žadatele a příjemce. Čtvrtá kapitola shrnuje a vyhodnocuje změny v programech na podporu podnikového VaV, vychází ze zjištění předchozích kapitol. Závěr syntetizuje výstupy dílčích kapitol. Bakalářská práce je vzhledem k nástupu nového programového období a pokračování řady dotačních titulů na podporu podnikového VaV aktuální a praktická, její poznatky jsou uplatnitelné v praxi. Bakalářská práce obsahuje relevantní informace, které autorka dává do souvislostí a vyvozuje závěry, formuluje doporučení. Cíl práce byl splněn, metody považuji za adekvátní, jako velmi dobrou hodnotím její formální úpravu, práci s českou a zahraniční literaturou.

